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一．填空题
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，则a，b，c的大小关系是          。[来源:学*科*网]
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sincos

8

qq

×=

，且[image: image17.wmf]42

pp

q

<<

[image: image18.png]


，则[image: image19.wmf]cossin

qq

-

的值为        。
9.在如下数表中，已知每行、每列中的数都成等差数列，那么位于下表中的第20行第21列的数是           [image: image20.png]
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	第1行
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	第2行
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	4
	6
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13.若对于a>0,b>0,c>0,有[image: image35.wmf]3
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③函数[image: image43.wmf]()
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的图象关于点（0，c）对称；    [image: image44.png]
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二：解答题
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16.已知定义域为R的函数[image: image56.wmf]1
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   （1）求a的值；（2）判断[image: image57.wmf])
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单调性（不需要写出理由）；
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恒成立，求[image: image61.wmf]k
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17.某地产开发公司拟在如图所示夹角为60°的角形区域BAC内进行地产开发。根据市政府要求，此地产开发必须在角形区域的两边建一条定长为500m的绿化带PQ，并且规定由此绿化带和角形区域围成的△APQ的面积作为此开发商的开发面积。问开发商如何给P,Q进行选址，才能使自己的开发面积最大？并求最大开发面积。
18.在△AB[image: image62.png]
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（2）求△DEF边长的最小值．
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20.已知数列[image: image84.wmf]的等比数列
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